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V roce 1974 se v Tchaj-wanu zrodila společnost, která se stala jedním z předních světových
průmyslových gigantů. Hon Hai Technology Group, známá také jako Foxconn, jejíž součástí
je i Foxconn Česká republika, oslavuje v únoru své padesáté narozeniny!

Společnost založil v roce 1974 tchajwanský podnikatel Terry Gou. V té době
začínala jako malá firma specializující se na výrobu elektronických
komponent. Postupem času se však rozrostla do gigantických rozměrů a stala
se jedním z největších světových výrobců elektroniky.

Globální expanze

Od svého založení vybudovala Hon Hai Technology Group rozsáhlou síť výrobních a výzkumných
center po celém světě, včetně Číny, Indie, Japonska, Vietnamu, Malajsie, Mexika, USA a dalších. V
roce 2000 tento seznam rozšířila také Česká republika, když zde byl otevřen nejprve závod v
Pardubicích a o několik let později v Kutné Hoře. Společnost se na globální úrovni stala klíčovým
partnerem pro mnoho technologických lídrů a stala se nepostradatelným hráčem v elektronickém
průmyslu.

Společnost má dnes celosvětově přes 150 dceřiných společností a poboček ve více než 20 zemích a
stala se jedním z největších zaměstnavatelů soukromého sektoru s působností téměř na všech
kontinentech. Díky svému zaměření na výzkum a vývoj vlastní více než 54 tisíc patentů. Pyšní se také
množstvím mezinárodních ocenění a uznání. V roce 2022 se umístila na 20. místě v žebříčku Fortune
Global 500 a v roce 2019 na 25. místě v žebříčku 100 nejlepších digitálních společností na světě,
který sestavuje časopis Forbes. V žebříčku časopisu Forbes World's Best Employers 2021 se navíc
umístila na 1. místě na Tchaj-wanu. Je také jedinou tchajwanskou soukromou společností oceněnou 6
let po sobě v žebříčku Clarivate Top 100 Global Innovators (2018 až 2023).

Inovace a udržitelnost

Společnost se neomezuje pouze na výrobu elektronických komponent. V průběhu let svoji působnost
rozšířila do různých odvětví, včetně informačních technologií, telekomunikací, spotřební elektroniky,
elektromobility, robotiky a dalších. Tato diversifikace ji učinila odolnější vůči změnám na trhu a
umožnila jí přizpůsobit se novým trendům.

Hon Hai Technology Group klade velký důraz na inovace a udržitelnost. Investuje do výzkumu a
vývoje, aby byla stále krok před konkurencí. Zároveň se zavázala k udržitelné výrobě a snižování
ekologického dopadu svých operací.

Vize lídrů

Zakladatel Terry Gou vedl společnost k vytvoření globálního ekosystému, který má podpořit
technologická řešení nové generace ve všech aspektech každodenního života, včetně práce,
vzdělávání, zábavy, sociální oblasti, bezpečnosti, zdravotnictví, elektronického obchodu, životního
prostředí a dopravy. Pan Gou dále aktivně přispívá do filantropických projektů, zejména



prostřednictvím nadace YongLin Foundation, která podporuje vzdělávání a zdravotní péči.

Současným generálním ředitelem a předsedou představenstva je pan Young Liu, významný
podnikatel a inovátor, který se k Foxconnu připojil v roce 2007. Pan Liu aktivně podporuje
technologické inovace, výchovu talentů v oboru a zasazuje se o digitální transformaci společnosti.

Současnost a budoucnost

Pod vedením těchto dvou významných osobností se společnost Hon Hai zavázala k rozvoji
výzkumných a vývojových kapacit a k investicím do nově vznikajících odvětví a budoucích
technologií. S bohatou padesátiletou historií a schopností přizpůsobit se je společnost Hon Hai
připravena zůstat klíčovým hráčem ve vývoji technologického odvětví.

Toto významné výročí si připomíná také Foxconn Česká republika. Jsme nesmírně hrdí na to, že jsme
členem rodiny společností Hon Hai. Stejně tak jsme hrdí na to, že můžeme vyzdvihnout přínos našich
zaměstnanců, zákazníků a partnerů, kteří jsou již více než dvě desetiletí nedílnou součástí této
celosvětové mozaiky. Těšíme se na pokračování této pozoruhodné cesty!
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